

# FAQs

**有任何问题？**  
我们能提供帮助。

## **小企业灵活金服务对象是？**

小企业灵活金专为应对新冠疫情而成立，帮助华盛顿州小微企业和非盈利组织提供财务支持，帮助其解决燃眉之急。为了获得申请资格，小型企业和非盈利组织需要满足以下条件：聘请 50 名及以下等同于全职的员工、年收入低于 300 万美元，且因新冠疫情面临直接经济困境。

## **与工资保障计划和其它新冠疫情复苏计划有何不同？**

小企业灵活金不是可免除贷款。该计划与联邦工资保障计划 (PPP) 或其它 SBA 计划无任何联系。借款人需要偿还全额贷款以及 5 或 6 年期的利息。

## **若我的小企业已经获得新冠疫情救济金，我是否仍然能申请？**

是的。该补助金旨在帮助华盛顿州小微企业和非盈利组织在因新冠造成的前所未有的公共健康和经济危机后进行重建复苏，这与您的小企业已收到的任何新冠救济金不冲突，不影响您申请和获得小企业灵活金。

## **我可以将贷款用于何种用途？**

小企业灵活金可以用于满足企业需求的各种用途，包括支付工资、房租、公用事业费用、房屋改造、营销、供应品和其它业务开支等。当向社群放款人提交申请时，您需要详细说明借入金的拟定用途。



### 谁是本地社群放款人？

非营社群放款人网络是小企业灵活金融独有的特色。过去 40 多年来，这些社群发展金融机构 (CDFI) 帮助本地小型企业和非盈利组织成长壮大。CDFI 的设立旨在帮助满足长期以来欠缺银行服务社群的独特需求，在向这些社群借款人放款方面拥有多年的服务经验。

---

### 若我需要贷款申请帮助该怎么办？

当您访问 [SmallBusinessFlexFund.org](http://SmallBusinessFlexFund.org) 时，您将联系到一家本地社群放款人，对方将协助申请的每一步骤，指导您寻求额外支持服务。

---

### 贷款期限为？

60 个月期

盈利组织：4.00% 固定利息

非盈利组织：3.00% 固定利息

---

### 我需要抵押品吗？

无需特定抵押品即可获得资格——您无需持有任何特定房地产或设备的任何权利。但是，发起放款人可自行决定对企业资产要求一揽子第一留置权或第二留置权。拥有企业 20% 或以上股份的个人需要提供个人担保。

---

### 如果我有资格申请贷款，我的申请能否保证 获得批准？

视申请数量而定，并非所有的申请者都能获得贷款。申请将以滚动方式接受审核。此外，所有贷款都要经过签约社群放款人的信贷审查和批准，他们对自己的信贷决策负责。请注意，本文并非贷款邀约或承诺。所有利息和贷款期限可能发生变动。

### 我的企业是否必须位于华盛顿州才能申请？

是的，企业的主要办公地点或总部必须位于华盛顿州。

### 小企业灵活金是否是可免除贷款？

这并非可免除贷款。小企业灵活金与联邦工资保障计划 (PPP) 或任何其它 SBA 贷款计划无任何联系。小企业灵活金将需要偿还全额贷款，以及按批准利率 3%-4% 和 60 个月期计算利息。

### 若我错过还款会怎么样？

若您未按时还款，社群放款人可自行决定是否收取滞纳金。未能按时付款可能导致贷款违约。在贷款申请流程中，您的社群放款人将与您讨论贷款协议的全部条款，确保您了解滞纳金和违约的详情。

### 何种类型的企业不符合申请贷款资格？

不符合资格的企业包括但不限于：

企业持有的特许经营权

银行分行

工资贷店铺

典当行

占星术、掌相术

成人书店、脱衣舞俱乐部

赛道博彩机构

大麻企业或从事联邦法律或企业所在司法管辖区适用法律禁止的活动；

任何处于破产 或破产接收状态的企业



我该如何开始？

访问 [SmallBusinessFlexFund.org](https://SmallBusinessFlexFund.org)



### 申请需要哪些信息？

作为全额贷款申请的一部分，您需要向社群放款人提供以下文件：

- 最近提交的纳税申报表，如有或放款人要求
- 银行对账单和/或内部生成的财务报表
- 有关持有 20% 以上所有权的企业主的信息，包括姓名、地址、SSN、EIN 或 ITIN、电话号码、电子邮件、所有权百分比和照片 ID
- 签署的健康声明表 (由社群放款人提供)
- 简要描述新冠疫情对您企业或组织的影响
- 证明企业或非营利实体合法成立的证据 (如公司章程和细则)
- 个人担保 (仅限企业)
- 社群放款人在申请时或之后要求的其他文件

一家签约社群放款人会联系您，收集所需的文件，进行任何信用检查，并完成申请评估流程。

即刻联系您的本地社群放款人！

[SMALLBUSINESSFLEXFUND.ORG](http://SMALLBUSINESSFLEXFUND.ORG)

